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REGIONE CAMPANIA
AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
m “SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO”
CASERTA

Oggetto: Fornitura di tamponi sterili in provetta senza terreno di coltura destinati a vrie UU.OO.CC. —
Affidamento ex art. 1, comma 2, lett. a) del D.L.N. 76/2020 conv. in L. n.120/2020 Ditta Alfamed Srl.

Direttore UOC PROVVEDITORATO ED ECONOMATO
Premesso che

- in data 15.07.2021 la Ditta Alfamed Srl ha trasmesso (allegato n.1) a questa UOC la nota con cui ha
segnalato I'impossibilita ad evadere l'ordine n.32237668 emesso dalla Farmacia Ospedaliera per la
fornitura di n. 5000 tamponi sterili in provetta senza terreno di coltura” al prezzo unitario di € 0,071,
aggiudicatale nell'ambito della Fornitura di dispositivi medici sez. G-H-L-M (Del. n. 364/2016), ;

- la Farmacia Ospedaliera ha segnalato per le vie brevi la necessita di disporre dei beni in questione, in
uso presso vari Reparti;

- al fine di assicurare la disponibilita dei di tali beni la UOC Provveditorato - Economato, nelle more
dell’attivazione della nuova procedura di gara aperta, ha chiesto (note del 29.07.2021 - allegato n.2)
alle Ditte operanti nel settore, quali Codisan Spa, Alfamed Srl di produrre offerta;

- entro il termine prescritto (04.08.2021 - ore 10.00) sono pervenute le offerte delle Ditte Codisan Spa,
Alfamed Srl (allegato n. 3), rimesse (nota del 10.08.2021 - allegato n. 4) alla Farmacia Ospedaliera per
la prescritta verifica di conformita;

Rilevato che

- detta Farmacia con nota del 10.08.2021 ha dichiarato che entrambe le offerte sono conformi (allegato
5);

- trattandosi di fornitura da affidarsi a prezzo piu basso per prodotto conforme, I'Ufficio competente per
Iistruttoria ha verificato che la quotazione proposta dalla Ditta Alfamed Srl ( prezzo unitario della
fornitura € 0,0975 esclusa Iva al 22% ) e piu bassa rispetto a quella della Ditta Codisan Spa (prezzo
unitario pari ad € 0,105 iva al 22% esclusa);

Dato atto che

- la Farmacia Ospedaliera per le vie brevi ha comunicato che il fabbisogno di che trattasi € sufficiente a
soddisfare le esigenze operative di quest’AORN per un semestre;

- ad oggi & stato acquisito da questa UOC il Capitolato Tecnico predisposto dalla citata Farmacia
Ospedaliera per l'avvio della nuova procedura di gara aperta concernente tra l'altro la fornitura di
dispositivi medici sez. GHLM, in cui rientrano anche i beni in questione;

Visti gli artt. 95, comma 4 lett. b) del D.Lgs. n.50/2016 e smi. e 1, comma 2, lett. a) del D.L.N. 76/2020 conv.
in L. n.120/2020;

Determinazione Dirigenziale

Il presente atto, in formato digitale e firmato elettronicamente, costituisce informazione primaria ed originale ai sensi dei combinati disposti degli
artt. 23-ter, 24 e 40 del D.Lgs. n. 82/2005. Eventuale riproduzione analogica, costituisce valore di copia semplice a scopo illustrativo.



REGIONE CAMPANIA

AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
m “SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO”

CASERTA

Attestata la legittimita della presente proposta di determinazione, che & conforme alla vigente normativa in
materia;

Ritenuto di affidare, attese le motivazioni esposte in premessa e qui richiamate e trascritte, la fornitura di
n.5000 “ Tamponi sterile in provetta senza terreno di coltura in favore della ditta Alfamed Srl, che ha offerto
il prezzo piu basso per un importo complessivo pari ad € 487,50 iva al 22% esclusa;

DETERMINA

per i motivi espressi in narrativa di:

1.AFFIDARE la fornitura di n.5000 “ Tamponi sterile in provetta senza terreno di coltura in favore della
ditta Alfamed Srl, che ha offerto il prezzo piu basso per un importo complessivo pari ad €
487,50 iva al 22% esclusa;.
2.IMPUTARE la maggiore spesa di € 594,75 Iva inclusa al 22% sul conto economico 5010107010 del
bilancio 2021;
3.TRASMETTERE copia del presente atto al Collegio Sindacale ai sensi della vigente normativa e alle

UU.O0.CC. GEF e della Progettazione Europea, per quanto di competenza, all’ UOC
Farmacia;

4. NOTIFICARE il presente provvedimento alla ditta Alfamed Srl e alla ditta Codisan Spa;
5.RENDERE il presente atto immediatamente eseguibile.

Il funzionario estensore
Carlo Mazzarella

Il Direttore f.f. UOC Provveditorato ed Economato

Dott.ssa Teresa Capobianco

Determinazione Dirigenziale

Il presente atto, in formato digitale e firmato elettronicamente, costituisce informazione primaria ed originale ai sensi dei combinati disposti degli
artt. 23-ter, 24 e 40 del D.Lgs. n. 82/2005. Eventuale riproduzione analogica, costituisce valore di copia semplice a scopo illustrativo.



I 1L REGIONE CAMPANIA
‘ AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
m “SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO”
=~ A € 4‘ ‘ CASERTA

ATTESTAZIONE DI VERIFICA E REGISTRAZIONE CONTABILE
(per le proposte che determinano un costo per I’AORN — VEDI ALLEGATO)

Determinazione Dirigenziale

Il presente atto, in formato digitale e firmato elettronicamente, costituisce informazione primaria ed originale ai sensi dei combinati disposti degli
artt. 23-ter, 24 e 40 del D.Lgs. n. 82/2005. Eventuale riproduzione analogica, costituisce valore di copia semplice a scopo illustrativo.



NISPosiTive Mépic .f
Vs. ordine n°32237668 del 15/07/2021

Da Alfamed Srl Pec <amministrazione@pec.alfamedsrl.it>

A provveditorato@ospedalecasertapec.it <provveditorato@ospedalecasertapec.it>

Cc provveditorato@ospedale.caserta.it <provveditorato@ospedale.caserta.it>, 'farmacia
aorn caserta’ <accettazionefarmacia@ospedale.caserta.it>

Data giovedi 15 luglio 2021 - 16:39

S R ALLEGATO N....

Spett.le A.O. Sant’Anna e San Sebastiano,

In riferimento al Vs. ordine in oggetto, Vi segnaliamo che lo stesso non potra essere evaso in

quanto la Gara n°4949287 del 2013 con
Delibera n°364 del 30/06/2016 EESEdUta-

”'(féi"t'i_c’:.he prenderete nota, restiamo a Vs. disposizione e porgiamo cordiali saluti.

alfamed s.t.l. - Via Vicinale Recapito 30/13 int 7 - (Loc. Licola) - 80014 Giugliano in Campania NA. TQ:QQ/S; 8048616 -
Fax: 081 8047397

Le informazioni contenute nella presente comunicazione e i relativi allegati possono essere riservate e sono, comunque, destinate
esclusivamente alle persone o alla Societa sopraindicati. La diffusione, distribuzione e/o copiatura del documento trasmesso da parte di
qualsiasi soggetto diverso dal destinatario & proibita, sia ai sensi dell'art. 616 c.p., che ai sensi del D.Lgs. n. 196/2003. Nel caso in cui
abbiate ricevuto questo messaggio per errore, vi preghiamo di distruggerlo e di informarci immediatamente telofonicamente allo 081-
8048616 o inviando un messaggio allindirizzo email: info@alfamed.it. Inoltre, ricordiamo che il messaggio da Voi ricevuto & di natura
non personale e le risposte al presente, potranno essere conosciute all'interno dell'organizzazione di appartenenza al mittente.

The information in this email (wich includes any files trasmitted with it) is confidential and may also be legally privileged. It is intended
for the addressee only. Access to this email by anyone elso is unhauthorised. It is not to be relied upon by any person other than the
addressee, except with our prior written approval. If no such approval is given, we will not accept any liability (in negligence or
otherwise) arising from any third confidentiality. If you have received this email in error please notify us immediately, destroy any copies
and delete it from your computer system. Any use, dissemination, forwarding, printing or copying of this email is prohibited. Copyright in
this email and any document created by us will be and remain vested in us and will not be transferred to you. We assert the right to be
identified as the author of and to object to any misuses of the contests of this email or such documents.
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Richiesta di offerta ALLEGATO N.%

Da proweditorato@ospedaIecasertapec.it < provveditorato@ospedalecasertapec.it>
A Co.Di.San <gare@pec.codisan.com>
Data giovedi 29 luglio 2021 - 15:53

Si invita Codesta Spett.le Ditta a voler formulare, e far pervenire entro € non oltre le
ore 10:00 del giorno 04.08.2021, scheda tecnica, tempi di consegna e offerta
economica comprensiva di prezzo di listino del produttore, percentuale di sconto
applicata e prezzo finale offerto per la fornitura di “Tampone sterile in provetta senza

terreno di coltura”.

UOC Provveditorato ed Economato

1A . 29/07/2021, 15:4



cevuta di avvenuta consegna https://webmailbeta.pec.it/cgi-bin/ajaxmail

Richiesta di offerta

Da posta-certificata@pec.aruba.it <posta-certificata@pec.aruba.it>
A provveditorato@ospedalecasertapec.it <provveditorato@ospedalecasertapec.it>
Data giovedi 29 luglio 2021 - 15:53

Ricevuta di avvenuta consegna

II giorno 29/07/2021 alle ore 15:53:12 (+0200) il messaggio

"Richiesta di offerta" proveniente da "provveditorato@ospedalecasertapec.it"

ed indirizzato a "gare@pec.codisan.com"

€ stato consegnato nella casella di destinazione.

Identificativo messaggio: 0pec2941.20210729155311.01988.620.1.68@pec.aruba.it

daticert.xml
postacert.eml
smime.p7s

dil 29/07/2021, 15:49



irefox R — A -

Richiesta di offerta

Da provveditorato@ospedalecasertapec.it <provveditorato@ospedalecasertapec.it>
A alfamed@peconline.it <alfamed@peconline.it>
Data giovedi 29 luglio 2021 - 15:55

Si invita Codesta Spett.le Ditta a voler formulare, e far pervenire entro e non oltre le
ore 10:00 del giorno 04.08.2021, scheda tecnica, tempi di consegna e offerta
economica comprensiva di prezzo di listino del produttore, percentuale di sconto
applicata e prezzo finale offerto per la fornitura di “Tampone sterile in provetta senza
terreno di coltura”.

UOC Provveditorato ed Economato

T ati 1
29/07/2021, 15:.



icevuta di avvenuta consegna D—

Richiesta di offerta

Da posta-certificata@pec.aruba.it <posta-certificata@pec.aruba.it>
A provveditorato@ospedalecasertapec.it <provveditorato@ospedaIecasertapec.it>

Data giovedi 29 luglio 2021 - 15:55

Ricevuta di avvenuta consegna

Il giorno 29/07/2021 alle ore 15:55:25 (+0200) il messaggio

"Richiesta di offerta" proveniente da "provveditorato@ospeda|ecasertapec.it"

ed indirizzato a "alfamed@peconline.it"

& stato consegnato nella casella di destinazione.

Identificativo messaggio: opec2941.20210729155525.09628.737.2.67@pec.aruba.it

daticert.xml
postacert.eml
smime.p7s

14i
29/07/2021, 15:



ALLEGATON.S

Uggetto Fwd: I: Richiesta di offerta - Tamponi secchi

Mittente <giovanna.capone@aorncaserta.it> !@Uﬁd{'}u\b@
Destinatario Provveditorato <provveditorato@ospedale.caserta.it>

Data 03.08.2021 11:10

Priorita Molto alta

* DSRewv. 2 - Dry Swabs - Tampo
o SCAN4344_000.pdf(~33 KB)

ni Secchi (21-03-2018).pdf(~394 KB)

-------- Messaggio originale -------.
Oggetto: Fwd: I: Richiesta di offerta - Tamponi secchi
Data: 2021-08-92 10:23

Mittente: accettazionefarmacia@ospedale.caserta.it

< 10: Giovanns com—cc==REdale.caserta.it :
Destinatario: Giovanna Capone <g10vanna.capone@aorncaserta.1t>
Spett.le A.0. Sant’Anna e San Sebastiano

Farmacia

Vi rimettiamo in allegato il preventivo inoltrato in Provveditorato per
i Tamponi secchi.

Si fa presente che 1’offerta precedentemente inoltrata aveva un errore
di battitura syl prezzo.

Restiamo a vs. disposizione e porgiamo cordiali saluti.

Sede operativa: Via Vicinale Recapito 30/13 int 7

80014 Giugliano in Campania Na / <ES C? g
(o4 ) O

Tel.: @81 8048616

Fax: 881 8047397

Da: Alfamed Pec <alfamed@peconline.it>
Inviato: venerdi 3¢ luglio 2021 11:28

A: ﬂprovveditorato@g§pedalecasertapgc.i '

<provveditoratg@g§pedalecasertapec.it> ‘ ) 1
Cc: 'provveditorato@ggpedale. aserta.it"

<provveditorato@g§pedalg,cggerta.it> P o0/
Oggetto: R: Richiesta di offerta At d
Spett.le Azienda Ospedaliera Sant’Anna e San Sebastiano

UoC Provveditorato ed Economato

Facendo seguito alla vs. richiesta di offerta, Vi rimettiamo in allegato
il ns. preventivo n° AL 0199/2021

per Tampone sterile in provetta senza terreno di coltura, completo di
scheda tecnica.

Restiamo a vs. disposizione per ulteriori informazioni e porgiamo
cordiali saluti.

Sede operativa: Via Vicinale Recapito 30/13 int 7
80014 Giugliano in Campania NA

P.IVA 04601300637

Tel.: 081 8048616

Fax: @81 8847397

Da: provveditorato @ospedalecasertapec.it

<provveditorato _§pedalecasertapec.it>



Inviato: giovedi 29 luglio 2021 15:55

A: alfamed@peconline.it

Oggetto: Richiesta di offerta

Si invita Codesta Spett.le Ditta a voler formulare, e far pervenire
entro e non oltre le ore 10:00 del giorno ©4.98.2221, scheda tecnica,
tempi di consegna e offerts economica comprensiva di prezzo di listino
del produttore, percentuale di scento applicata e prezzo finale offerto

per la fornitura di “_Tampone sterile in provetta senza terreno di
coltura"._

_UOC Provveditorato ed Economato_



Spett.le

A.Q. Sant'Anna e San Sebastiano
UOC Provveditorato ed Economato
Via Ferdinando Palasciano

81100 Caserta (CE)

ijugliano, 28/07/2021
'ggetto: ns. Preventivo AL 0199/2021

acendo seguito alla Vs. richiesta di offerta del 29/07/2021 per “Tampone sterile in provetta senza terreno
| coltura", la sottoscritta ditta ALFAMED S.A.S. con sede legale in Napoli (NA) CAP 80128

lla Via Francesco Netti n°4 e con sede operativa in Giugliano in Campania (NA) CAP 80014

lla Via Vicinale Recapito n°30/13 int.7 (Loc. Licola), codice fiscale e partita IVA N.04601300637
11.081/8048616- 081/19329158, fax 081/8047397,Vi sottopone le sue migliori quotazioni per:

i Prezzo Sconts Prezzo Prezzo
';,,' Codice Descrizione Confezione | unitario annlteats unitario | confezione
' listino PP offerto offerta

Tampone secco con asta in plastica,
1 31110 |senza terreno, in provetta, sterile. RDM| 1.000 pezzi €.0,11 11,30% €.0,0975 €.57,50
1614468/R.

a ditta Alfamed s.a.s. dichiara:

he tutti i prodotti offerti sono assoggettati all'lVA del 22%;
he I prezzi indicati non sono inclusivi di IVA;

he i prodotti offerti sono conformi alle disposizioni di legge;
he il trasporto e imballaggio sono a ns. carico;

he la modalita di pagamento & Bonifico Bancario 80 gg;
he la consegna avverra entro 7 gg. Vs. ordine scritto;
he le confezioni sono indivisibili;

he I'offerta ha una validita fino al 31/12/2021.

amo a Vs. disposizione per ulteriori informazioni e porgiamo cordiali saluti.

Alfanied gqgé//’ S S
e Ao

- : 1""/..-"‘ 7 iy
L q{a}ﬁfmifjtf/ate/
/S

alfamed sas - Sede Legale: Via F Netti, 4 - 80128 NAFOLI
Sede Operativa: Via Vicinale Recapito n. 30/13 int.7 {Loc. Licola} - €0014 Giugliane in Campania (Na) [TALIA
tel. +39 0B1.8048616 - +33 081.8048667 - fax +39 081.8047397 - e-mail: info@alfamad.it - sito: www.alfamed.it - P. lva 04601300637
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TECHNICAL DATA SHEET
SCHEDA TECNICA

DRY SWABS IN TEST TUBES
TAMPONI SECCHI IN PROVETTA

DESCRIPTION
Dry swabs, available in a wide range of materials and
sizes, for various applications. They are contained in a
labelled cylindrical test tube @12x150 mm for a more
easy samples protection, in unbreakable medical PP, to
preserve sample and users safety. Supplied with label on
test tube and cap for patient and sample identification
and as a seal indicating that the product has not been
previously used. Cap has same diameter than test tube.
Can be packed in medical peel-pack or in bulk.
All the Devices are produced according to GMP (Good
Manufacturing Practice) and are classified and certified
as Medical Devices Class Il sterile (invasive surgery for
temporary use).
The swabs are sterile irradiated (SAL10%), Pyrogen free.

C €0426 MD marked sterile - manufactured in
compliance with 93/42/EC Directive (Italian D.lgs 46 del
24/02/ 1997) + 2007/47/ EC - Class lla sterile

INTENDED PURPOSE
Swab Intended purpose is “MEDICAL DEVICE” CLASS IIA STERILE,
Swabs are sterile and ready-for-use systems intended for
clinical samples drawing for cultural exam. The swab is
suitable for short contact with the human body including
surgical wounds. Product must be used as directed,
Microbiotech is not responsible for any unauthorized
use.

For professional use only.

National classification of medical devices (CND - For
Italian law) > V901301 (Dry swabs for collection sample)

APPLICATOR

MICROBIOTECH SRL

CERTIFIED COMPANY UNI CEI EN ISO 13485

DATE OF ISSUE / DATA EMISSIONE
21/03/2018

Tamponi secchi, disponibili in una ampia gamma di
materiali e formati, per molteplici applicazioni. Sono
contenuti in una provetta cilindrica @12x155 mm,
prodotta in polipropilene medicale infrangibile al fine di
preservare il campione, per un piii agevole utilizzo e per
garantire la sicurezza degli operatori. L’etichetta pre-
applicata sulla provetta e sul tappo serve sia per
I'identificazione del paziente e del campione sia come
garanzia che il prodotto non sia stato in precedenza
utilizzato. Il tappo é del medesimo diametro della
provetta. Possono essere confezionati in peel-pack
medicale o in bulk. Tutti | Dispositivi sono prodotti in
accordo alle GMP (Good Manufacturing Practice). Sono
classificati e certificati come Dispositivi Medici ila sterile
(invasivi chirurgici per uso temporaneo). | tamponi sono
sterili per irraggiamento (SAL 10‘6), garantiti Apirogeni.

Dispositivo DM con marchio C E 0426 - conforme allg
Direttiva 93/42/CE (D.lgs 46 del 24/02/1997) +
2007/47/CE - Classe lla sterile

- DESTINAZI /
La destinazione d’uso del tampone e quella di “pisposiTivo
MEDICO” DI CLASSE llA STERILE. | tamponi sono dei sistemi
sterili e pronti all’uso, previsti per il prelievo dj campioni
clinici per I'esame culturale. |f tampone é un dispositivo
indicato per prelievi che prevedono brevi contatti col
corpo umano anche in ambito chirurgico. Si declina ogni
responsabilita per utilizzi diversi da quello specificato.
Il dispositivo in oggetto & destinato esclusivamente ad
uso professionale.
Classificazione Nazionale dej Dispositivi Medici (CND) >
V901301 (Tamponi neutri per prelievo di campioni)

e m~m-vr—'::3

MICROBIOTECH SRL

Mod 6.6 Rev 2

Operating Headquarter: Via Achille Tamborino, snc — 73024 Maglie (Lecce) - Italy
Legal Headquarter: Via Cosimo di Palma, 9 - 73100 Lecce (Lecce) - Italy

1/7

Tel. & Fax: +390836485571 E-mail: info@microbiotechsrl.com Website: www.microbiotechsrl.com
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MICROBIOTECH SRL

CERTIFIED COMPANY UNI CEI EN ISO 13485

MADE IN ITALY

DATE OF ISSUE / DATA EMISSIONE
21/03/2018

The applicator shaft of the swab is mounted on the tube

plug which serves as an optimal grip for an efficient swab

handling. Available in different versions on sampling site

base: ‘ ki

® Aluminium shaft, cotton or rayon tip: atoxic shaft,
with cotton or rayon tip, ideal for arduous or delicate
sampling. The narrow dimension of the swabs shaft
(only 0.9 mm), the high flexibility and strength, the
small fiber tip, make it particularly suitable for
urogenital, urethral, ocular, nasopharyngea! and
paediatric uses.

® Plastic shaft, cotton or rayon tip: made in anti-shock

polystyrene, very flexible but easily breakable as

needed, with cotton or rayon tip, atoxic. Particularly
suitable for mouth, throat, vagina, urogenitai
apparatus, skin, wounds and surgical wounds,

® Wooden shaft, cotton tip: made in 100% cotton tip
(European Pharmacopea) and atoxic wooden stick.
Swabs for general purpose, suitable for for throat,
vagine, skin and wounds drawings.

TEST TUBE

L'asta del tampone & montata sul tappo della provetta per

-una presa ottimale ed ung efficacie direzionalita.
Disponibili in diverse varianti in base af sito di prelievo:

e ' Asta alluminio, puntale in cotone o viscosa: asta con
puntale in cotone o viscosa, atossico, ideale per
prelievi difficoltosi o delicati, I diametro dell’asta di
soli 0,9 mm, I'alta flessibility e resistenza e le ridotte
dimensioni del puntale in fibra la rendono

' particolarmente idonegq per prelievi urogenitali,
uretrali, oculari, nasofaringei e pediatric.

e Asta plaktica, puntale in cotone o viscosa: prodotta
in polistirolo antiurto, molto flessibile ma facilmente
spezzabile in base alle necessitd, puntale in cotone o
viscosa, atossico. Tampone particolarmente idoneo
per bocca, gola, vagina, apparato urogenitale, pelle,
ferite e incisioni chirurgiche.

® Asta in legno, puntale in cotone: prodotto in puro
cotone 100% (Farmacopea Europea) e asta in legno.
Tamponi per un uso generale, idonei per prelievi in
gola, vagina, pelle e ferite.

Swab is contained in a cylindricai test tube @ 12 x 155
mm, in transparent, unbreakable medical polypropylene
(PP), to preserve sample and user’s safety. With pressure
cap in polyethylene (HDPE) with specific colour according
to stick type. Pre-labelled on test tube to allow 2 correct
sample identification. Item code, lot number and expiry
date printed on each label for a full traceability.

WOODEN STICK
Sterile swabs wooden stick and cotton tip, in

polypropylene @ 12 x 150 mm test tube with label.
Available sterile in bulk or sterile individually wrapped.

il tampone & contenuto in una provettq cilindrica @ 12 x
155 mm, prodotta in polipropilene (PP) medicale e
trasparente, al fine dj preservare il campione e [g
sicurezza degli operatori. Con tappo aq pressione in
polietilene (HDPE) di colore specifico in base al tipo di
asta. Ogni provetta ¢ etichettata per consentire unag
sicura identificazione de/ campione. Su ogni etichettq sono
stampati il codice articolo, lotto e scadenza per una
tracciabilita completa.

Tamponi sterili astq legno e puntale in cotone, in prove
in polipropilene @ 12 x 150 mm con etichetta. Disponibili
in versione sterili in bulk o sterili in confezione singola.

MICROBIOTECH SRL
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A

100% cotton tip (European Pharmacopea) and handle in
biodegrable atoxic white birch wood, completely round,
straight and polished, resistant to sudden changes of
temperature. The tip is bonded to a handle, atoxic glue
to fix cotton tip, and is perfect for general purpose
medical use. Very absorbent, soft, and safe, cotton-
tipped applicators perform consistently and reliably.
Cotton tip can contain some substances that annoy some
bacteria. The most sensitive bacteria may not survive
after the collect. In these cases are preferable swabs with
rayon tip.

Absorbance / Assorbenza: 100uL *+ 10%
Dimensions / Dimensioni: A: 150+2mm - B:

Item code

300/10 Bulk

] ler box / Confezione
External carton / Scatola: 1.000 pcs (585x287x205 mm)

Ry

E

Puntale in cotone 100% (European Pharmacopea) ed asta
in legno di betulla bianca, biodegrabile e atossico,
completamente arrotondato, resistente agli shalzi termici.
La punta é awolta allasta con colla atossicd ed & un
tampone idoneo per uso medici generali, Applicatori
molto assorbent, morbidi e sicuri per un utilizzo
affidabile. La fibra di cotone del puntale pud contenere
alcune sostanze che infastidiscono alcuni batteri. | batteri
pit sensibili hanno maggiori difficoltd a sopravvivere dopo

la raccolta, in questi casi preferibili tamponi con puntale
in viscosa.

in 5¢1" (physiological solution / soluzione fisiologica)
146+1mm - C: ©2,2/2,5mm - D: 5.5+0.5mm - E: 14+

Imm

Packaging
nfezionamento
Interna: 100 pcs (180x115x135 mm)

1614444/R

Individually wrapped

300/cs/o9 Confezione singola

Inner box / Confezione interna: 150 pcs (340x225x175 mm)
External carton / Scatola: 900 Pcs (540x360x460 mm)

1614456/R

Shelf life
60 months

PLASTIC STICK
Sterile swabs plastic stick and cotton or rayon tip, in
polypropylene @ 12 x 150 mm test tube with label.
Available sterile in bylk or sterile individually wrapped.

Pt
Tamponi sterili astg egno e puntale in
provetta in polipropilene @ 12 Xx 150
Disponibili in versione sterili in bulk
singola.

cotone o viscosa, in
mm con etichettq.
o sterili in confezione

A

B

C |

This specialty swab is made with cotton or rayon fibers, It
is bonded securely to a rigid white birch polystyrene
handle by an aqueous based adhesive. '

-_— @000
1

Repertorio Nazionale dej Dispositivi Mcdici

— TN

Tampone prodotto con fibre di cotone o rayon. Il puntale é
saldamente fissato all’asta semirigida in polistirolo
mediante un adesivo o base acquosa.

MICROBIOTECH SRL
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Absorbance / Assorbenza: 100 uL £ 10% in 10 sec. (acqua + TSB) / (water + 75B)
Dimensions / Dimensioni: A: 150+2mm - B: 146+1mm - C; ©2,5+0,1mm - D: 5-6mm - E: 15+2mm

Item code » 7 : : chkaging

- e ezion :
Plastic stick, cotton tip: In -ln_ner box/Confezione interna:
310/10 belk . 100pcs (180x115x135mm) 1614464/R
Asta in plastica, puntaie in External carton/Scatola:
cotone, In bulk 1.000pcs (585x287x205mm)
Plastic stick, rayon tip.In ~ Inner box/Confezione interna:
311/10 bulk . : © * 100pcs (180x115x135mm) 1614468/R
Asta in plastica, puntalein |. - External carton/Scatola:
viscosa. In bulk . . 1.000pcs (585x287x205mm)
Plastic stick, rayon tip. ' ‘ inner box/Confezione interna:
Individually wrapped 150pcs (340x225x175mm) 1614470/R
311/es/09 Asta in plastica, puntale in External carton/Scatolq: /
viscose. Confezione singola 900pcs (540x360x460mm)

Shelf life
60 months

ALUMINIUM STICK INIO

Sterile swabs aluminium stick and cotton or rayon tip, in - Tamponi sterili asta alluminio e puntale in cotone o
polypropylene @ 12 150 mm test tube with label. viscosa, in provetta in polipropilene & 12 x 150 mm con

Available sterile in bulk or sterile individually wrapped. etichetta. Disponibili in versione sterili in bulk o sterilj in
confezione singola,
k_.,. e e oo e B e T

C i N—-hz;‘; SRS :‘:;s T D

L E |
Swabs with cotton or viscose (rayon) tip, aluminium stick,  Tamponi in cotone o viscosa con stelo in alluminio, non
atoxic, resistant to sudden changes of temperature.  tossico e resistente agli shalzi termici. La colla utilizzatq
Atoxic glue to fix the tip. Very thin shaft and small tip for  per j/ fissaggio del puntale ¢ atossica. Astq € puntale
paediatric, urethral, urogenital and nasopharyngeal particolarmente sottilj per un utilizzo pediatrico, uretrale,

sampling. Without break point. urogenitale e nasofaringeo. Senza punto di rotturg
“break-point”

Absorbance / Assorbenzq: 20ul+10% in 10" (water + TSB) / (acqua + 7SB)
Dimensions / Dimensioni: A: 147+2mm - B: 145+1mm-C: #0,9+0,1mm - D: 2,2+0,5mm - E: 12+2 mm

Packaging

Aluminium stick, cotto ,, Inner box/Confezion interna:
100pcs (180x115x135mm) 1614485/R

320/10 In bulk
Asta in alluminio, puntale in External carton/Scatola:

Repertorio Nazionale dej Dispositivi Medici
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cotone. In bulk 1.000pcs (585x287x205mm)
Aluminium stick, cotton tip. Inner box/Confezione interna:
Individually wrapped 150pcs (340x225x175mm) 1614487/R
320/Cs/09 Asta in alluminio, puntale in External carton/Scatola:
cotone. Confezione singola 900pcs (540x360x460mm)
Aluminium stick, rayon tip. Inner box/Confezione interna:
321/10' In bL.ilk . 100pcs (180x115x135mm) 1614489/R
Asta in alluminio, puntale in External carton/Scatola:
viscosa. In bulk 1.000pcs (585x287x205mm)
Aluminium stick, rayon tip. Inner box/Confezione interna:
Individually wrapped- 150pcs (340x225x175mm) 1614491/R
321/Cs/09 Asta in alluminio, puntale in External carton/Scatola:
viscosa. Confezione singola 900pcs (540x360x460mm)

Shelf life
60 months

PRECAUTIONAL MEASURES

»The device must be suitable for both the selected
transport medium (if present) and the defined sampling
site.

s Use only for the collection and transport of human
biological samples for the detection of potential
pathogens such as aerobic, anaerobic and facultative
anaerobic bacteria, compatible with the type of device
selected.

» Do not deviate from the intended use.

» Do not use the product if it is expired or the package is
opened/damaged. Sterility guaranteed if unopened.

» Use the device following aseptic procedures.

» Single-use device; do not reuse. Reusing the device could
contaminate the sample and/or the patient.

» Keep the device away from flames and heat sources.

» The fiber is only guaranteed to adhere to the shaft for
instant sampling.

» The shaft is breakable, exert moderate
sample collection.

» Store in a cool, dry place at a temperature between +2°C
(35.6°F) and +30°C (86°F). Do not freeze.

» After use, the device may contain infectious
microorganisms. Use appropriate PPE and dispose of the
test tube and swab according to current regulations for
medical waste.

» Keep out of flame or heat sources which might damage
the product.

» Keep out of reach of children.

» Strictly follow the user’s instructions.

pressure during

QUALITY ASSURANCE
All raw materials, components and every lot of finished

agenza
60 mesi

L AUZION

» Utilizzare il Dispositivo solo per la tipologia di campione
idonea al terreno di trasporto scelto (se presente) e al sito
di prelievo definito.

» Utilizzare esclusivamente per la raccolta e il trasporto dj
campioni  biologici umani per la ricerca dj eventuali
organismi patogeni come batteri aerobi, anaerobi,
anaerobici facoltativi compatibilmente con la tipologia di
Dispositivo scelta.

» Non variare la destinazione d’uso.

» Non utilizzare il prodotto scaduto o con la confezione
aperta/danneggiata. Sterilite garantita a confezione
integra.

» Utilizzare il Dispositivo con procedure asettiche,

» Non riutilizzare, dispositivo monouso. |l riutilizzo del
Dispositivo potrebbe causare la contaminazione del
campione prelevato e/o del paziente.

» Non avwvicinare il dispositivo alla fiamma o a fonti di
calore.

» L'adesione della fibra all’asta ¢ garantita unicamente per
prelievi istantanei.

» I materiale dell’astq & frangibile, esercitare una pressione
moderata durante il prelievo.

» Conservare in luogo fresco ed asciutto, temperatura min
+2°C (35,6 °F) / max +30°C (86 °F). Non congelare.

* Ogni dispositivo, dopo  [utilizzo, puod  contenere
microrganismi infettivi, utilizzare appositi D.P.1. e smaltire
provetta e tampone secondo le normative vigenti per i
rifiuti sanitari,

» Non awvicinare il dispositivo alla fiamma o a fontidicalore
che lo potrebbero danneggiare.

®» Prodotto non adatto ai bambini.

» Le istruzioni d’uso vanno seguite attentamente.

. Q

Tutte le materie prime, componenti e ogni lotto di
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N

product undergo strict quality inspections carried out by

N.A.in order to check conformance to specifications.

PRODUCT DETERIORATION

guaranteed to be sterile. Do not yse the units in case of
damage, dehydration or contamination. The Devices
must be stored at +2°C (35.6°F) / +30°C (86°F) until used.
Improper storage will result in 3 loss of efficacy. Do not
use after expiration date indicated on label,

HOW TO USE

If present, open the blister pack from
the “peel here” indication. If the
swab is in a test tube, remove the
applicator from the test tube.

Collect the
concerned site.

sample from

the (,‘,"é:;:;‘

For a dry swab in 3 test tube, put the
applicator into the tube, seal tightly
with the cap and write the patjent’s
data on the labe],

SPECIMEN CULTURES IN THE
Manual Processing

Remove the cap with swab applicator

Mod 6.6 Rev 2

MICROBIOTECH SR(

CERTIFIED COMPANY UNI CEIEN ISO 13485

The content of the unopened and undamaged units is.

MADE IN ITALY
]

DATE OF ISSUE / DATA EMISSIONE
21/03/2018

prodotto finito vengono sottoposti a severi controlli di
qualita effe_ttuati dalla ditta allo scopo di verificare che fe
specifiche siano soddisfatte.

RIORAMENTO DEL ’RODOTTO
/i contenuto delle unity non ancora aperte e non
dannéeggiate ¢ garantito sterile, Non utilizzarle se
presentano tracce df danneggiamento, disidratazione o

contaminazione. |/ Dispositivo deve essere conservato g
+2°C (35:6°F) / +30°C (86°F).  fino ad utilizzo.

Se presente, aprire il blister dove vi ¢
indicazione “peel here”. Nel caso di
tampone in provetta, estrarre |l
tampone applicatore dalla provettq.

Effettuare jI
interessato,

prelievo  dal  sito

Nel caso dj tampone secco in
provettq, porre il tampone
applicatore nejlq provetta, richiudere
bene con il tappo e annotare dati def
paziente sull’etiche tta.

Procedurg manuale

Rimuovere tappo con il tampone
applicatore

Operating Headquarter: via Achille Tamborino, snc — 73024 Maglie (Lecce) - Italy
Legal Headquarter: Via Cosimo dj Palma, 9- 73100 Lecce (Lecce) — Italy
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Streak plating exarpie

Utilizzando il tampone applicatore
effettuare I'inoculazione sulla piastra
strisciando e ruotando il puntale
dell’applicatore

Using the swab applicator, streak the
agar plate while rolling the swab tip

PACKAGING SYMBOLS

Date of manufacture

&] Data di fabbricazione

Expiry date Lot number
Data di scadenza Lo T Numero di lotto

Do not reuse

. Catalogue number
(Disposable) R E F Codice articolo
Monouso

Manufacturer
Fabbricante

3: ,—::;;;SG if package is o il Keep dry
Non usare se Ia confezione & ’ No’n es.p <_7r.re Lata free
danneggiata all'umidita
Consult instructions
for use
Consultare Je
istruzioni d’uso

Temperature
limitation
Limite temperatura

i
Se Keep away from sunlight

T
A.L Non esporre ai raggi solari

e

ETER".E H Sterilized using irradiation

Sterilizzazione con radiazioni icnizzanti

MICROBIOTECH SRL
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richiesta offerta

Da Gare Pec <gare@pec.codisan.com>

A proweditorato@ospedalecasertapec.it <provveditorato@ospedalecasertapec.it>
Data lunedi 2 agosto 2021 - 09:31

Salve, in allegato ns. quotazione,

Cordialita

Dott.ssa Manuela Buscema

Ufficio Gare e Preventivi

CODISAN S.p.A.
Via Pantano, 24 - C.da Valcorrente

95032 Belpasso (CT), Italy

Tel. +39 095 5872143 - Fax +39 095 7867042

WWW.codisan.com - mgnugla.buscgmg@gogisgn.gom

Ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003, si precisa che le informazioni contenute in questo documento sono uso esclusivo del destinatario.
I contenuto e gli allegati di questo messaggio sono strettamente confidenziali e ne sono vietati la diffusione e I'uso non autorizzato.
Qualora il presente messaggio Le fosse pervenuto per errore, Le saremo grati se lo distruggesse e ce ne comunicasse l'errata ricezione.

Il trattamento dei Vostri dati awviene in conformita con il D.Lgs. 196/2003 sulla Privacy.

A.O. Caserta 664.pdf
2160-SG.PDF




N CODISAN

Sl YOUR HEALTH, OUR PASSION

Spett.le

AZIENDA OSPEDALIERA

S.ANNA E S.SEBASTIANO
SETTORE PROVVEDITORATO ED

ECONOMATO
Belpasso (CT), 02/08/2021 VIA PALASCIANG

81100 CASERTA CE
Offerta N. 00664/2021/MB E-mail: provveditorato@ospedalecasertapec.it
Alla cortese attenzione di Fax:  0823/231111 Pagina 1 di 1
In riferimento alla Vs. richiesta di preventivo Prot. n. del 29 Luglio 2021 , ringraziandoVi per averci

interpellati, con la presente cj pregiamo sottoporre alla Vs. cortese attenzione la ns. migliore offerta per la
fornitura dei seguenti prodotti:

TAMPONI STERILI IN PROVETTA ASTA|PZ
IN PLASTICA MM 12 X 150 IN PP
ETICHETTATE

CND: V901301 RDM.474607

NUA2160/SG

[ZERO/10500

Condizioni di trasporto: Franco Vs. destino
I.V.A.: Vs. carico come per legge

Condizioni di pagamento: R.D. 60 GG. D.F.
Tempi di consegna: Disponibilita immediata
Validita dell'offerta: 30/09/2021

Minimo d'ordine: €

Note/Allegati:

Confidando che la presente offerta possa essere di Vs. interesse, in attesa di Vs. ambiti ordini, I'occasione ci &
gradita per porgerVi distinti salut;.

CODISAN S.p.A.
Via Pantano, 24+ C.da Valcorrente | 95032 Belpasso (CT}» italy
Prone +39 095 7867474 | Fax +39 095 7867042
codisan@codisancom | www.codisan.com

Cap.Soc. £2.626.440,00iv.-P {VAe R} CT 00784230872 - REA diCataniaN. 121339




~ APTACA

Nuova Aptaca Srl Regione Monforte, 3 - 14053 Canellj (Asti) Italy
Tel. (+39) 0141/83.50.75 — Fax (+39) 0141/83.52.92
E-Mail: info@aptaca.com — Website: Www.aptaca.com

L CERTIFIED COMPANY UNI EN ISO 9001:2008 & UNI EN ISO 13485:2004 T

SCHEDA TECNICA PRODOTTO
TECHNICAL DATA SHEET

DATA EMISSIONE / DATE OF ISSUE MADE IN FBALY

30.11.2011

CODICE ARTICOLO:
ITEM CODE: 2160/SG

DESCRIZIONE / DEscrIPTION

Tamponi sterili in viscosa con asta in plastica, Non tossico e
resistente agli sbalzi termici. Tamponi inseriti in provetta cilindrica
di dimensioni @12x155 mm prodotta in polipropilene medicale
infrangibile al fine di preservare il campione e la sicurezza degli
operatori. L'etichetta pre-applicata sulla provetta e sul tappo serve
§ sia per lidentificazione del paziente e del campione sia come
garanzia che il prodotto non sia stato in precedenza utilizzato. I
tappo di colore bianco & del medesimo diametro della provetta.
Tamponi particolarmente idonei per prelievi in gola, vagina,
urogenitali, pelle e ferite. Latex-free, apirogeni

Sterile swabs, rayon tip and plastic stick, atoxic and resistant to
sudden changes of temperature. Atoxic glue to fix rayon tip.
Swabs inserted into a cylindrical test tube dim. @12x155 mm, in
unbreakable medical PP, to preserve sample and users safety.
Supplied with label on test tube and cap for patient and sample
identification and as a seal indicating that the product has not
been previously used. White cap has same diameter than test
tube. Swabs particularly suitable for throat, vagine, urogenital

apparatus, skin and wounds drawings. Pyrogen and latex free

Tampone DM con marchio €€ 0426 - conforme alla Direttiva 93/42/CE e s.m.i. Classe lla sterile

C€ 0426 MD marked sterile Swab - manufactured in compliance with 93/42/EC Directive and possible further
modifications and/or integrations - Class lia sterile

CARATTERISTICHE PRINCIPALI TECHNICAL FEATURES

Stato microbiologico Microbilogical status

Raw material - fibre tip

Materiale tappo : POLIETILENE / POLYETHYLENE Raw material — cap
Dimensiohi asta (mm) ©2540,1X130 +2 Applicator stick dimensions {mm)

Dimensioni punale in fiora (mr

' . 1004 S10% in 10 e '
bl U B | (acqua + TSB) / (water + 75B) e
Valigita 5 ANNI/ YEag:

Mod ST-059/01.06/1 ART. COD. 2160/SG Pag. 1 di 4



~ APTACA

Nuova Aptaca Srl Regione Monforte, 3 - 14053 Canelli (Asti) Italy
Tel. (+39) 0141/83.50.75 — Fax (+39) 0141/83.52.92

-Mail: info@aptaca,com — Website: WWWw.aptaca.com

Infiammabilita | Inflammability: Non infiammabile / Not inflammable

Corrosivita / Corrosivity: Non corrosivo / Not corrosive
Irritazioni / Irritations: Nessuna eonosciuta / Nothing known
Precauzioni / Precautions: Porre particolare attenzione nell’evitare che j| paziente ingoi il

prodotto e nel riporre il prodotto dopo I'uso.

To place particular attention in avoiding that the patient
swallows the product and in replace the product after the use.

DESTINAZIONE D’USO / INTENDED PURPOSE
= ————=—="9Y /| INTENDED PURPOSE

Swab Intended purpose is “MEDICAL DEVICE” CLASS IIA STERILE, Swabs are sterile and ready-for-use systems intended
for clinical samples drawing, transport and maintenance for cultural exam. The swab is suitable for short contact with
the human body including Surgical wounds. Nuova Aptaca is not responsible for any unauthorized use.

For professional use only.

National classification of medical devices (CND - For Italian law) > V901301 (Dry swabs for collection sample)

AVVERTENZE PER L'USO / OPERATING INSTRUCTIONS

Non avvicinare jl dispositivo allg fiamma o a fonti gi calore che Io potrebbero danneggiare.
Keep out of flame or heat sources which might damage the product

Non utilizzare il prodotto scaduto o con la confezione aperta
Do not use after expiry date or jf packing is opened

Non riutilizzare: Dispositivo monouso
Do not re-use: Disposable device

Non variare |a destinazione d'uso
Do not vary the intended purpose of the product

Prodotto non adatto aj bambini
Keep out of reach of children

Conservare in luogo asciutto, Temperatura ambiente
Store in dry place, ambient temperature

Smaltimento: utilizzare gli appositi D.P.I e smaltire secondo le normative vigenti
Disposal: use appropriate personal protective equipment and act according to applicable regulations

Prima dell'utilizzo con sostanze particolari consultare sul catalogo le tabelle di resistenza/compatibilita dei materiali.
Before use with particular substance check the resistance / compatibility chart on our catalogue

Mod ST-059/01.06/1 ART. COD. 2160/SG Pag. 2 di 4
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Nuova Aptaca Srl Regione Monforte, 3 - 14053 Canelli (Asti) Italy
Tel. (+39) 0141/83.50.75 — Fax (+39) 0141/83.52.92
E-Mail: info@aptaca.com — Website: Www.aptaca.com

PRECAUZIONI D’USO / PRECAUTIONAL MEASURES

- Osservare tecniche asettiche quando si utilizza il prodotto.

- Si deve supporre che ogni campione contenga microrganismi infettivi e si deve pertanto trattarlo con le dovute
precauzioni. Dopo I'utilizzo, smaltire provette e tamponi secondo le disposizioni del laboratorio relative al materiale
infetto.

- Le istruzioni d’uso vanno seguite attentamente.

- Se la procedura di laboratorio prevede la coltura del campione prelevato in una provetta di brodo di coltura, I'asta
deve essere separata dal tappo con molta attenzione per evitare effetti aerosol; nel caso I'asta debba essere
spezzata si consiglia I'uso di forbici sterili per una facile, sicura e pulita frattura.

- Nell'utilizzo del dispositivo la pressione esercitata durante il prelievo deve essere leggera in quanto il materiale
dell’asta & frangibile.

- L’adesione della fibra all’asta & testata per prelievi istantanei: una durata prolungata del contatto fra tampone e zona
del prelievo pué causare la fuoriuscita della fibra.

- Se il tampone viene sottoposto ad un trattamento chimico o fisico a scopo sterilizzante o microbiostatico, la sua
funzionalita potrebbe risultarne compromessa.

- Follow aseptic techniques when using the product.

- Each sample shall be assumed to be containing infectious micro-organisms and therefore it shall be treated with the
necessary safety measures. After use, test tubes and swabs shall be disposed of according to the laboratory
provisions concerning infectious material.

- Strictly follow the user’s instructions.

- Should the laboratory procedure provide for the sample to be cultivated in a broth medium, the stick shall be
separated from the cap in a careful way so as to avoid aerosol effects; should the stick need to be broken, the use of
sterile scissors is recommended for an easy, safe and clean cut.

- When using a device with plastic or wooden stick, the pressure applied during sampling shall be light since the stick
material is breakable.

- The fibre adhesion to the stick is tested for instantaneous sampling; a longer contact between the sSwab and the
sampling area might cause the fibre to come out.

- If the swab is submitted to a chemical or physical sterilizing or micro-biostatic process, its intended functioning could
be compromised.

ISTRUZIONI PER L'USO / INSTRUCTIONS

a) Estrarre il tampone applicatore dalla provetta e prelevare il campione. Durante il prelievo la punta dell'applicatore
deve toccare solamente la zona di sospetta infezione, per minimizzare il rischio di contaminazione.

b) Porre il tampone applicatore nella provetta e richiudere bene con il tappo.

¢) Annotare il nome e i dati del paziente sull’etichetta della provetta.

d) Inviare il campione al laboratorio per I'analisi immediata.

e) Il dispositivo & previsto solamente per la raccolta e il trasporto di cam pioni batteriologici.

a) Extract the swab and carry out sampling — During sampling, the swab end shall only come in contact with the area
of the suspected infection, so as to reduce contamination risks. WARNING: during sampling, do not apply an
excessive force which could break the stick -

b) Put the swab in the transport test tube

¢c) Write the patient's name and data on the tube label

d) Send the sample to the laboratory for an immediate test.
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~ APTACA

Nuova Aptaca Srl Regione Monforte, 3 - 14053 Canelli (Asti) Italy
Tel. (+39) 0141/83.50.75 — Fax (+39) 0141/83.52.92
E-Mail: info@aptaca.com — Website: Www.aptaca.com

DETERIORAMENTO DEL PRODOTTO / PRODUCT DETERIORATION

Il contenuto delle unita non ancora aperte e non danneggiate & garantito sterile. Non utilizzarle se presentano tracce
di danneggiamento, disidratazione o contaminazione.
Non usarle se gia scadute.

The content of the unopened and undamaged units is guaranteed to be sterile. Do not use the units in case of
damage, dehydration or contamination.
Do not use if the expiration date has passed.

QUALITY ASSURANCE

Tutte le materie prime, componenti e ogni lotto di prodotto finito vengono sottoposti a severi controlli di qualita
effettuati dalla ditta allo scopo di verificare che le specifiche siano soddisfatte.

All raw materials, components and every lot of finished product undergo strict quality inspections carried out by N.A.

in order to check conformance to Specifications.

IMBALLO / PACKING
Quantita (pz): 2400 Confezione interna (pz): scatoline da 400 pz
Quantity (pcs): Internal packing (pcs):  Box of 400 pcs

QUANTITA MINIMA VENDIBILE
MINIMUM SALEABLE QUANTITY

Misura esterna scatola 2400 pcs (cm): Peso (Kg): Volume (m®):
2400 pcs external box dimensions (cm): 60.5x 41x 35,5 Weight (Kg): 12,75 Volume (m°): 0,086
Misura esterna scatola 400 pcs (cm): Peso (Kg): Volume (m®):
400 pes external box dimensions (cm): 33x21,5x 16 Weight (Kg): 1,95 Volume (m3).' 0,011
SIMBOLI UTILIZZATI SULL’IMBALLO / PACKING SYMBOLS
= L LIEAATT SULLIMBALL( NG O YMIBOL S
Data di fabbricazione Data di scadenza LOT Numero di lotto
Date of manufacture Expiry date Lot number
Produttore Monouso R E F Codice articolo
Manufacturer Do not reuse(Disposable Catalogue number
Z'Q’Qnizggée ORI . Von eésporre all umidita STERILE | R it:iggzjimne con radlazion
Do not use if package is damaged Keep dry Sterilized using irradiation
sz
/>T( Non esporre ai raggi solari Limite di temperatura ® | Consultare le istruzioni d'uso
,.\\ Keep away from sunlight Temperature limitation X | consut instructions for use
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proweditorato@ospedaIecasertapec.it

Da: provveditorato@ospedalecasertapec.it
Inviato: giovedi 29 luglio 2021 15:53

A: Co.Di.San

Oggetto: Richiesta di offerta

, Scheda tecnica, tempi di consegna e offerta €conomica comprensiva di prezzo
di listino del produttore, percentuale di sconto applicata e prezzo finale offerto per la fornitura gi
“Tampone sterile in provetta senza terreno dj coltura”,

uocC Provveditorato ed Economato



Roundcube Webmail :: Otterte Ditte Altamed e Codisan "lampo... https://webmail.ospedale.caserta.1t/cpsess262468 | 359/ 3rdparty!/r...

Oggetto Offerte Ditte Alfamed e Codisan "Tampone sterile in
provetta senza terreno”
Mittente <provveditorato@ospedale.caserta.it>
Destinatario  <giovanna.capone@aorncaserta.it> va
Data 10.08.2021 09:18 ALLEGATO N..{

e OFFERTA ALFAMED.pdf(~5,1 MB)
e OFFERTA CODISAN.pdf(~3,7 MB)

Si trasmettono in allegato le offerte delle Ditte Codisan e Alfamed per una Vs. valutazione.

Si resta in attesa di riscontro.

UOC Provveditorato ed Economato

di 1 10/08/2021, 09:13



Oggetto Re: Offerte Ditte Alfamed e Codisan "Tampone sterile in

w - 1 il R { 3‘ X
provetta senza terreno"- conformita ;g@m@wu-@@
Mittente <giovanna.capone@aorncaserta.it>
Destinatario <provveditorato@ospedale.caserta.it> S
Data 10.08.2021 10:33 ALLEGATO N..x.
buongiorno

in riferimento a quanto richiesto si comunica che i prodotti offerti dalle ditte CODISAN e Alfamed sono
entrambi conformi

tanto si deve per gli adempimenti consequenziali.
cordiali saluti

dott.ssa g. capone

I1 2021-08-10 ©9:18 Rrovveditorato@ospedale.caserta.it ha sceritto:

Si trasmettono in allegato le offerte delle Ditte Codisan e Alfamed
per una Vs. valutazione.

Si resta in attesa di riscontro.

UOC Provveditorato ed Economato




REGIONE CAMPANIA

AZIENDA OSPEDALIERA DI RILIEVO NAZIONALE E DI ALTA SPECIALIZZAZIONE
m “SANT'ANNA E SAN SEBASTIANO”
CASERTA

ATTESTAZIONE DI VERIFICA E REGISTRAZIONE CONTABILE
relativa alla DETERMINA DIRIGENZIALE con oggetto:

Fornitura di tamponi sterili in provetta senza terreno di coltura destinati avrie UU.OO.CC. — Affidamento ex art. 1,
comma 2, lett. a) del D.L.N. 76/2020 conv. in L. n.120/2020 Ditta Alfamed Srl.

ATTESTAZIONE DI VERIFICA E REGISTRAZIONE CONTABILE 1 (per le proposte che deter minano un costo per I’ AORN)
11 costo derivante dal presente atto : €594,75

- edi competenzadell'esercizio 2021 , imputabile al conto economico 5010107010 - Dispositivi Medici

- erelativo ad acquisizione cespiti di cui alaFonte di Finanziamento

da scomputare dal preventivo di spesa che presenta la necessaria disponibilita

Casertali, 08/09/2021

il Direttore
UOC GESTIONE ECONOMICO FINANZIARIA
Eduardo Scarfiglieri

Il presente atto, in formato digitale e firmato elettronicamente, costituisce informazione primaria ed originale ai sensi dei combinati disposti degli artt.

23-ter, 24 e 40 del D.Lgs. n. 82/2005. Eventuale riproduzione analogica, costituisce valore di copia semplice a scopo illustrativo.
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